
 جاهعة الجيلالي بونعاهة بخويس هليانة

 كلية العلوم الاقتصادية، التجارية و علوم التسيير

 2احصاء:   هقياس                                                     2السنة الاولي فرع: الوستوى

 (الاحتوالات) 2سلسلة رقن 

: أٔظذ الاحرًال.  يُٓا فاسذج5 يصاتٛح كٓشتائٙ 15 يصاتٛح كٓشتائٛح تطشٚقح ػشٕائٛح يٍ تٍٛ 3أخرٛشخ : 1التورين 

 أٌ ذكٌٕ ظًٛؼٓا سهًٛح -1

 ٔاحذ فقط فاسذ -2

 ٔاحذ ػهٗ الأقم فاسذ -3

:  قطغ َقٕد يؼا، أٔظذ يا ٚه3ٙأنقٛد : 2التورين 

 انًعًٕػح الأساسٛح -1

 :الاحرًال أٌ ذكٌٕ كم انُٕاذط صٕسا ارا كاٌ  -2

 انقطؼح الأٔنٗ صٕسج - أ

 احذٖ انقطغ انصلاشح صٕسج - ب

: أظذ احرًال انحٕادز انرانٛح.   نركٍ انرعشتح انؼشٕائٛح انًًصهح فٙ سيٙ حعش َشد:3التورين 

  فٙ انحعش الأٔل2انحصٕل ػهٗ َرٛعح  -1

 11=انحصٕل ػهٗ يعًٕع انحعشٍٚ  -2

 6= انحصٕل ػهٗ َرٛعرٍٛ فشقًٓا  -3

 انحصٕل ػهٗ َرٛعرٍٛ يرسأٚرٍٛ -4

 6انحصٕل ػهٗ َرٛعرٍٛ يعًٕػًٓا أقم يٍ  -5

. S={1,2,3,4,5,6}انًعًٕػح الأساسٛح نهرعشتح انؼشٕائٛح انًًصهح فٙ سيٙ قطؼح َشد ْٙ : 4التورين 

 .تافرشاض أٌ انحٕادز ْزِ انرعشتح نٓا َفس ايكاَٛح ٔ فشصح انظٕٓس -1

تافرشاض أٌ انحٕادز ْزِ انرعشتح نٓا َفس ايكاَٛح ٔ فشصح انظٕٓس ٔ ػهّٛ احرًالاخ ْزِ انحٕادز ٚقذيٓا انعذٔل  -2

 :انرانٙ

انحادز 

الأٔنٙ 

1 2 3 4 5 6 

 0.15 0.25 0.15 0.05 0.3 0.1الاحرًال 

: حساب احرًال انحٕادز فٙ كهرا الافرشاضٍٛ: انًطهٕب

َرٛعح انرعشتح ػذد صٔظٙ  :  Aانحادز  -1

 3َرٛعح انرعشتح ػذد أقم يٍ   : Bانحادز  -2

 َرٛعح انرعشتح ػذد يشتغ   : Cانحادز -3

 6َرٛعح انرعشتح ػذد أكثش يٍ   : Dانحادز  -4

 7َرٛعح انرعشتح ػذد أقم يٍ: Eانحادز  -5

 = P(AUB)=7/8  P(A)=5/8 ; P(A ∩ B)  ; 1/4: حادشاٌ تحٛس A   ٔ  B نٛكٍ :5التورين 

 P(A ∩  B) , P(A) , P(B):     أٔظذ احرًال انحٕادز انرانٛح :  انًطهٕب 

.   ٚقٕياٌ تقزف ػهٗ ْذف يؼٍٛ، ٔ كم ٔاحذ يُٓى ٚقٕو تانقزف يشج ٔاحذجA   ٔ  B  صٛاداٌ  :6التورين 

 0,7=  ٚصٛة انٓذف Aاحرًال أٌ انصٛاد  -

 0,6=  ٚصٛة انٓذف Bاحرًال أٌ انصٛاد  -

 0,5=   ٚصٛثاٌ انٓذف A   ٔ  Bاحرًال أٌ انصٛاد  -

 فقط ٚصٛة انٓذف Aيا ْٕ احرًال أٌ انصٛاد - 1: انًطهٕب

  ٚصٛثاٌ انٓذف B أٔ Aيا ْٕ احرًال أٌ انصٛاد  -2

:  انعذٔل انرانٙ ٕٚضح ذٕصٚغ يعًٕػح يٍ انطهثح حسة انفٕض ٔ انُرٛعح:7التورين 

انفٕض انصاَٙ انفٕض الأٔل  

 21 20َاظح 

 09 05ساسة 

: أحسة احرًال انحٕادز انرانٛح. نُؼرثش انرعشتح انؼشٕائٛح انًًصهح فٙ اخرٛاس طانة تطشٚقح ػشٕائٛح



 انطانة انًخراس ُٚرًٙ انٗ انفٕض الأٔل  -1

 انطانة انًخراس َاظح -2

 انطانة انًخراس ساسة -3

 انطانة انًخراس ُٚرًٙ انٗ انفٕض انصاَٙ -4

 انطانة انًخراس ُٚرًٙ انٗ انفٕض الأٔل ٔ ساسة -5

 انطانة انًخراس ساسة ػهًا أَّ ُٚرًٙ انٗ انفٕض الأٔل -6

يٍ الأسش  % 30يٍ الأسش نٓا سٛاسج ٔ % 75يٍ الأسش يانكح نهًسكٍ انز٘ ذسكٍ فّٛ، % 50فٙ حٙ نثهذٚح يا، : 8التورين 

: أٔظذ الاحرًالاخ انرانٛح. َخراس أسشج لا ػهٗ انرؼٍٛٛ. يانكح انز٘ ذسكٍ فّٛ ٔ ذًهك سٛاسج

 .أٌ الأسشج ذًهك سٛاسج ػهًا أَٓا انًسكٍ انز٘ ذسكٍ فّٛ -1

 أٌ الأسشج لا ذًهك   انًسكٍ انز٘ ذسكٍ فّٛ ػهًا أَٓا ذًهك سٛاسج -2

 أٌ الأسشج لا ذًهك  سٛاسج ػهًا أَٓا  لا ذًهك انًسكٍ انز٘ ذسكٍ فّٛ -3

 P(A) = ½, P(AUB)=2/ 3: تافرشاض أٌ انحادشاٌ يسرقلاٌ حٛس أٌ : 9التورين 

 P(B) ; P(A/B) ; P(B/A): أحسة يا ٚهٙ: انًطهٕب

يٍ انطهثح ساسثٍٛ % 5طانثاخ، % 52طهثح ٔ % 48انؼذد الاظًانٙ نطهثح انسُح انصاَٛح ػهٕو انرسٛٛش ٚركٌٕ يٍ :   10لتورينا

: انًطهٕب. ذى اخرٛاس فشد تطشٚقح ػشٕائٛح, يٍ انطهثاخ ساسثاخ% 25ٔ 

 .يا ْٕ احرًال أٌ انفشد انًخراس ساسة -1

 . يا ْٕ احرًال أٌ انفشد انًخراس َاظح -2

 .ارا ػهًد أٌ انفشد انًخراس ساسة، يا ْٕ احرًال أٌ ٚكٌٕ طانة -3

 .ارا ػهًد أٌ انفشد انًخراس َاظح، يا ْٕ احرًال أٌ ذكٌٕ طانثح -4

: 11التورين 

ٚفرشض أٌ ذصم طائشذاٌ انٗ يطاس انعضائش فٙ ٔقد ٔاحذ يٍ اظم ايكاَٛح ذثادل انشكاب ٔ انثشٚذ، احذٖ انطائشذٍٛ ذقهغ يٍ 

. 0.1 ٔ احرًال ذأخش انطائشج انصاَٛح تـ 0.3قذس احرًال ذأخش انطائشج الأٔنٗ تـ . يطاس ْٔشاٌ ٔ الاخشٖ يٍ يطاس  قسُطُٛح

أحسة : انًطهٕب

 احرًال ذأخش كلا انطائشذٍٛ -1

 .احرًال أٌ ذرأخش انطائشج الأٔنٗ ٔ ذصم انصاَٛح فٙ انٕقد انًحذد -2

 .احرًال ٔصٕل طائشج ٔاحذج فٙ انٕقد انًحذد -3


